

IZBIRA POKLICA – TEŽKA ODLOČITEV ALI PA TUDI NE

Kam po osnovni šoli? Kateri poklic je primeren zame? Vprašanja, s katerimi se srečuje s svojimi starši sleherni devetošolec. Zadovoljstvo v poklicu odseva tudi v zasebnem življenju, zato je izbira ustrezne poklicne poti še kako pomembna. Že vrsto let se srednje poklicne in strokovne šole Gorenjske trudimo učencem pri tej izbiri pomagati.

Za vas, vaše učence in njihove starše pripravljamo

VRTILJAK POKLICEV,

ki bo tudi v letošnjem letu v dogovoru s srednjimi šolami Gorenjske potekal v obliki **DNEVOV ODPRTIH VRAT** individualno na vsaki šoli:

SREDNJA ŠOLA	MESEC	DATUM
BC Naklo	november	11. 11. 2021
SŠ za STROJNIŠTVO Škofja Loka	november	17. 11. 2021
SESGŠ Kranj	november	18. 11. 2021
STŠ Kranj	november	25. 11. 2021
SŠ Jesenice	december	1. 12. 2021
SGTŠ Radovljica	december	2. 12. 2021
SŠ za LESARSTVO Škofja Loka	december	7. 12. 2021
EGSŠ Radovljica	december	9. 10. 2021

Učenci in njihovi starši bodo imeli izjemno priložnost ogledati si življenje in delo na tistih srednjih šolah, ki jih najbolj zanimajo glede na poklicne interese učencev. Pri tem bodo lahko izbirali med različnimi področji: ekonomijo, upravo-trgovskim področjem, frizerstvom, gradbeništvo, lesarstvom, strojništvom, avtoremontno dejavnostjo, gastronomijo, hotelirstvom in turizmom, kozmetiko, kmetijstvom, živilstvom, vrtnarstvom, elektrotehniko, računalništvom, mehatroniko, predšolsko vzgojo, zdravstveno nego. Prikazati želimo prednosti strokovnega in poklicnega izobraževanja in tudi možnosti, ki jih tovrstno izobraževanje ponuja za zaposlitev in samozaposlitev. K sodelovanju bomo povabili tudi delodajalce, ki želijo zaposliti nove kadre.

Preko brošure Vrtiljak poklicev 2021, ki jo boste učenci prejeli, objav na spletnih straneh srednjih gorenjskih šol in dnevov odprtih vrat želimo, da bi vsak učenec pridobil dovolj informacij, ki mu bodo v pomoč pri izbiri poklica.

Z željo po dobrem sodelovanju vas prijazno pozdravljamo.

Organizator prireditve

Srednja ekonomska, storitvena in gradbena šola ŠC Kranj

Ravnateljica
Srednje ekonomske, storitvene
in gradbene šole
Nada Šmid, prof.



Ravnatelj
Srednje tehniške šole
Aljaž Rogelj, univ. dipl. inž.



Direktor
Šolskega centra Kranj
Jože Drenovec, univ. dipl. inž.

